TEMA YPOKA:
NCNOBbLIE PABEHCTBA
N UX CBOUCTBA.

Llenb:
- 3HATH IIITb CBOWMCTB BEPHBIX YUCJIOBBIX

PABEHCTB:;

_ BBITIOJTHATh APUGMETUUYECKUE JENCTBUS HAJT
BEPHBIMM YHCJIOBBLIMU PABEHCTBAMU
(CKJIAJIBIBATD, BLIUUTATD, YMHOXATD, TEJINTD);

- COCTABJISTH BEPHBIE UMCJIOBBIE PABEHCTBA



Hucnosklie paBeHCTBaA*

* UcnoBoe paBeHCTBO cocmoum U3 4ucerl,
3HaKa paseHcmea U MOXET coepXKaTb 3HaKu
NEeNCTBUN N CKODKW.

* YUncnoBble paBeHCTBa MOryT ObITb
8E€PHbIMU N HEBEPHbLIMU.



Ceoucteo 1

Ecnu kK 00enm yacTtsaAM BepHoOro
YMUCIIOBOIro paBeHCTBaA
npndéaBuUTb OAHO U TO e YMNCIO,
TO NOSIy4YM BepHOEe YucroBoe
paBeHCTBO.

Ecniu a=b , mo a+c = b+c



K o6enm yactsiM BepHoOro
YUCITOBOro paBeHCTBA

22-6=24-8
npnbdaBbTe OOHO U TO Xe 4Yucrno 8.
UTo HabnopaeTte?

BoiBoa: J11000€ cllaraeMoe MOKHO MEPEHECTH U3
OIHOHM YaCTH BEPHOI'O YMCIIOBOI'O PABEHCTBA B
JIPYTYIO, IOMEHSB 3HAK CJIaraéMoro Ha
IIPOTUBOIIOJI0XKHBIN



CBoucrteo 2

Ecnun 00e yacTtu BepHoOro
YUCJIOBOIro paBeHCTBA YMHOXUTb
Ha OOHO U TO Xe 4YnCIo,

TO NOfy4YMM BepHOe YnucnoBoe
paBeHCTBO.

Ecnnu a=b ,mo a-c=b-c

OO0e yacT BepHOro YUNCnoBOro
paBeHCTBa 22-6=24-8

YMHOXbTe Ha 2. YTo Habntogaete?



Kak n3 aAByx BepHbIX
YUCNOBbIX PpaBeHCTB
22-9=24-11un24-11=45-32
nony4yunu 4YncrioBoe paBeHCTBO

22-9=45-32"7

Ecrim a=b um b=c,
TO a=c¢C



Ecnv noyneHHO CNOXUTb ABa
BEpPHbIX YUCNOBbLIX PaBeHCTBA,

TO NONTYY4YUTCA BEPHOE PaBEHCTBO.

Ecnnu a=b , c=d , mo a+c = b+d

CnoxuTte oTOernbHO JeBbie U
npaBblé YaCTU BepPHbIX
YUCIOBbIX PaBEHCTB

67-62=5 un12-7=13-8
UTto Habnopaete?



CBouncrteo 5

Ecnu noyneHHO YMHOXUTbL [OBa
BEepPHbIX YUCNOBbLIX PaBeHCTBA,

TO NONMYYUTCHA BEPHOE PaBEHCTBO.

Ecniu a=b , c=d,
mo a-c=b-d



CocTaBbTe BepHble YNCIOBbIE PAaBEHCTBA,
NCnonb3ysi N3y4eHHble CBONCTBA.

A) 0,5+... = 1/2+ ...

b) 0,75 - = %" ...

C) 3,5- 05 [,250 —4.25 W«
7,25—-425=15:5, Toroa.....



CocTaBbTe BepHble YNCIOBbIE PAaBEHCTBA,
NCnonb3ysi N3y4eHHble CBONCTBA.

1) 10,2 -0,2=30,5-20,5 un
0,8+0,2=11-1, Toroa......

F)2,2+23=9-35 n



[lpoBepb cebs!

N3BeCTHO, 4YTO
5a=15n3b =6
BepHble paBeHCTBa

U3BeCTHO, 4YTO
22=10mn4b =38
BepHble paBeHCTBa

[TpnbaBbTE K 0OENM HYaCTAM
PaBEHCTB YnNCIo 2:

[MpnbaBbTE K 0O6EUM YaACTAM
PaBEHCTB YNCIIO -2:

YMHOXbTE 00e YyacTu
paBEeHCTB Ha 2.

YMHOXbTE 06€e YacTu paBEHCTB
Ha -2:

CnoxuTte NoYsieHHo
paBeHCTBA:

CRnoXmTe NOYNEeHHo paBEeHCTBaA.

YMHOXbTE NOYrIEHHO
paBeHcTBa:

YMHOXbTE NOYNIEHHO
paBeHcTBa:




PelleHune

N3BeCTHO, 4YTO
5a=15n3b =6
BepHble paBeHCTBa

U3BeCTHO, 4YTO
22=10mn4b =38
BepHble paBeHCTBa

[TpnbaBbTE K 0OENM HYaCTAM
PaBEHCTB YnNCIo 2:

5a+2 =17 n3b+2=8

[MpnbaBbTE K 0O6EUM YaACTAM
PaBEHCTB YNCIIO -2:

22-2=8 n4b-2=6

YMHOXbTE 00e YyacTu
PaBEHCTB Ha 2:

10a =30 n 6b =12

YMHOXbTE 06€e YacTu paBEHCTB
Ha -2:
-4a =-20 n -8b = -16

CnoxuTte nNoYsieHHo
paBEeHCTBA:

5a + 3b = 21

Cnoxwute novneHHo paseHcTsa:
2a+ 4b =18

YMHOXbTE MOYNeHHO
paBeHCTBa:

15ab =90

YMHOXbTE MOYNeHHO
paBeEHCTBa:

8ab = 80




